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Ywwywt hwduwybph wjuquiing
<< 14 >> thtppup 2023p. ] 3-U npnpdwt

Uwwywl hwdwjuph wjwqunt 2022p. nklnbdptph 27-h phy 199-L npndwl - phy 5
hwybwdnid Yuwmwpynn thnthnfunyeynitubp

(hwquip npwdbtipni)

Snigwuhzubph thnthnjunipjniup
Pynigbnwyht Swiuubph wunbuwghnwjwy nwuwywpgdwi /wpugmdubpp tdwé Bu npulwt
Snnh hnnuéubiph Cunwdkup tywitny, tjwqbkgniiubpp
NN (u.5+u.6) pugwuwlwl tywuny/
wujwundubpp NN Jupswywl Jwu | $nunuwjhts dwu
1 2 3 4 5 6
CLHUUBLL'
(tnnn 8100-+tnnn 8200), (unnn 8000 huiljuwnul 17273551 390288,8 | 1337066,3
8010 |upwuny)
wyn pYnud
U. L6rLPL UNP3NR LG
8100 |(nnn 8110+wnn 8160), (ninn 8010 - tinn 8200) 1727353:8 S50265,6 1337006,3
wyr pynud'
2. $hLULUULUTL U4Sh4LE
(1inn8161+ynn8170+nnn8190- 1727355,1 390288,8 1337066,3
8160 |ynn8197+ynn8198+ynn8199),uyn pyni’
2.3. Cwdwjuph pynigth dhongubiph
nwpbulqph wqun Stwgnpnp’ 390288,8 390288,8 X
8190 (ninn 8191+wnnn 8196-wnn 8193),wjn pynu’
e 2.3.1. <wdwjuph pynigbh Jupswlwu dwuh 3902888 3902888 X
dhongutiph twpbulgph wqun duwgnpn, —_—
nphg'
- bipwlw F minnuwt hwdwytiph pnigbh
Yupswlwl Jwuhg twpanpn qupnd
8192 |pptwbuwynplwt Gupwlw, uwluyt 6000,0 6000,0 X
spptwbuwynpywd'wnljw
wwpipwnpnyeinibbiph uigpwpdwip
- bupwlw E mnndwl hwduwybph pnwbh
8193 $ntinuypts dwu  (snn 8191 - g 8192) 384288,8 384288,8 X
2.3.2. <wdwjuph pynigbh $nunuwijht dwup
8194 |Uhgngutinh tnwpbulgph duwgnpn. (nnn 8195 + 9330 1721355,1 X 1721355,1
wnn 8196),nphg’
- wnwhg Jupswlwt Jwuh dhongllbiph
8195 |ypwpbuligph wquip Jbwgnpnhg $ntinuyhti dwu 1337066,3 X 1337066,3
Unuppwgpdwl bupwlw gnidwph
- Yupswlwt Jwup dhenglibiph yupbulgph
8196 |wquup dbwgnpnhg dnbnuyht Jwu 384288,8 X 384288,8
Unuppwgpdwt Gupwlw gnidwpp (ynn 8193)
2.6. Cwiwjuph pynigkh hwiynud Shongubiph
duwgnpnubpp hwybnnt
8199 |dwiwtwlywhwwndwénd (1nnn8010- tinn 8110 - 1727355,1 6000,0 1721355,1
winn 8161 - iinn 8170- ininn 8190- innn 8197- ninn
8198 - ninn 8210)

Uphiupuwluqdp pwpypniqup /)@EK 24

j;f"

7 Ubyh Cwhtwqupyut






